

2017年1月1日起

我市居民生活用水实行三级阶梯水价



□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市发改委获悉,市发改委下发通知,自2017年1月1日起,我市自来水价格调整,居民生活用水实行三级阶梯水价,第一阶梯基本水价由1.65元/立方上调至2.15元/立方米。

低保家庭不受水价调整影响

根据《平顶山市发展和改革委员会关于对自来水价格进行改革调整

的通知》,居民生活用水价格按照三级阶梯、价差1:1.5:3和以年度水量为计量周期3个原则进行调整。居民生活用水第一阶梯每户每年用水量120立方米以内(含120立方米),基本水价由1.65元/立方米调整到2.15元/立方米;第二阶梯每户每年用水量120-180立方米(含180立方米),基本水价3.20元/立方米;第三阶梯每户每年用水量180立方米以上,基本水价6.00元/立方米;居民合表用户基本水价2.20元/立方米。

为缓解自来水价格改革调整对困难居民家庭带来的影响,对我市持有《城市居民最低生活保障金领取证》的家庭,生活用水继续实施优惠政策,其基本水价按1.65元/立方米执行。

对执行居民生活用水价格的非居民生活用水户(学校、福利院、养老机构等),实行居民合表用户价格。

适当调整其他用水价格。非居民生活用水由2.60元/立方米调整为2.90元/立方米,特种行业用水由8.00

元/立方米调整为9.00元/立方米。

上述各类水价不含代政府征收的污水处理费、水资源费和公用事业城市附加费。

新价格有利于居民增强节水意识

据了解,我市自2009年开始实行二级阶梯水价,以月为计量周期,每月用水量在10立方米以下(含10立方米)按基本水价为1.65元/立方米,10立方米以上部分按每立方米2.15元收计。现在按年度计量,只

要用水在120立方米之内,一直执行第一阶梯价格。通常夏季用水量较大,冬季用水量较少,这种计量方法对居民来说也比较合理。

市发改委有关人士表示,我市人均水资源占有量约364立方米,约占全国人均2100立方米的1/6,属于严重缺水城市。此次价格调整有利于促进水资源的节约和提高水资源利用效率,也有利于居民增强节水意识,养成良好的节水型生活和消费习惯。

10位抗战老兵欢聚鹰城迎新春

爱心企业送上致敬礼包

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,一场以“关爱抗战老兵”为主题的迎新春联谊会在市区神马润泽园举行。我市10位年过九旬的抗战老兵被请至现场,爱心企业为这些可敬的老人送上了精心准备的礼物。

上午10时许,来自湛河区、叶县等地的高文汉、赵永信、岳本等10位抗战老兵在家人搀扶下来到现场,关爱抗战老兵志愿者为他们佩戴上“抗战老兵民族脊梁”红绶带。这些老兵均参加过抗日战争,年龄最大的98岁,最小的也已90岁。他们虽然脸上布满了沧桑,但精神矍铄。

这次被请至现场的除了9位老兵爷爷,还有一位老兵奶奶。这位老兵奶奶名叫刘贝,来自叶县任店镇后营村,今年93岁。老兵奶奶精神矍铄,只是听力不大好。她的女儿苏秀兰说,母亲当年参加的是国民革命军第31军炮九团,在团部通讯排担任话务员,“部队到哪儿,她就跟到哪儿,主要是接听电话,上战场收马料等”。

本次以“关爱抗战老兵”为主题的迎新春联谊会由我市“弘扬抗战老兵民族精神爱心互助群”爱心团队主办,多家爱心企业参与协办。抗战老兵除了欣赏唢呐、戏曲、歌舞等节目之外,还收到了来自社会各界的爱心礼物。关爱老兵志愿者史文召为到场老兵送上了由“关爱抗战老兵公益基金”和“无冕爱心网”提供的致敬红包。“关爱抗战老兵公益基金”还为老人们提供了包括电子血压计、帽子、袜子、保暖内衣等在内的暖冬礼包。市奥力伟业电梯有限公司为行动不便的老兵每人捐赠一辆轮椅。新华区冯小灵诊所、市舒安达电梯公司、金榜先声文化传播公司、平兴源商贸公司等多家爱心企业为老兵们送上大米、面粉、棉大衣、挂历等多种爱心礼物。

抗战老兵高文汉的女婿孙福义也是一名关爱抗战老兵志愿者,他在现场代表老兵亲属发言时说:“老兵们是历史的见证,他们弯曲的腰背曾挺起中华民族的脊梁,他们脸上的皱纹镌刻着不朽的民族精神。”“弘扬抗战老兵民族精神爱心互助群”群主郭建平说:“我的父亲郭庭僚也是一位抗战老兵,去年这个时候去世了。能为健在的老兵们做些事情,我感到很高兴。”



通过各种抗战老兵纪念及联谊活动,他们已经成了老相识。这次又见面,老哥俩手把手把话拉。

本报记者 彭程 摄

湛河治理指挥部 抽检部分排污管道

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市湛河治理工作指挥部对西环路至姚孟桥以东共两公里范围的湛北排污干管和凌云路湛河桥至湛南路东端的湛南暗涵运行情况进行了抽检验收,受检管道的相关技术指标均达到了合格标准。

昨天上午9时许,由市湛河治理工作指挥部工程、技术专家,湛河治理工程设计方负责人,部分市人大代表和政协委员组成的检查观摩组一行自西环路湛河桥西侧步行至姚孟桥以东,实地复察了湛北排污干管内污水流通情况,检查管道和检查井的管理维护情况。

一周前,验收组在检查中发现,西环路湛河桥西侧北岸一截排污管道被广告塔压坏,影响污水流通;西环路至姚孟桥以东共两公里范围内的湛北排污干管部分检查井的防坠网有破损或缺失现象且井内有建筑垃圾落入。验收组当时对施工方和监理方提出了整改要求。

随后,检查组又抽检了凌云路湛河桥至湛南路东端的9个湛南暗涵顶管井,实地查看了井内污水流通和管道维护情况。

市城市管理办暗查环境整治情况时发现 这些地段的垃圾需清理了

□记者 傅纪元

本报讯 12月20日,市城市管理委员会办公室组织人员对各区环境整治情况进行了暗查,于12月23日下发暗查情况通报,要求各区针对存在的问题立即进行整改。

以下是暗查时发现的问题:

新华区:位于北环路上的陆顺驾校对面有装修垃圾未清理。北环路金鑫海新型建材对面有大量沙堆、建筑垃圾、土堆均未清理。建设路西平郟路口北加油站北侧道路两侧有大量生活垃圾未清理。

卫东区:北环路森之宝汽修

厂对面有大量生活垃圾、装修垃圾未清理。盛世云景工地西侧有生活垃圾、建筑垃圾未清理。北环路新恒通彩钢瓦公司门前堆放有大量煤矸石、生活垃圾未清理。东侧垃圾收购站内切割废旧钢材产生浓烟。下牛村一矿路两侧有大量生活垃圾未清理,并存在焚烧垃圾现象。平安大道与东环路交叉口东侧有焚烧垃圾现象。东环路夏威夷建筑工地大量土方裸露。东环路与平安大道交叉口东侧河沟内有大量生活垃圾未清理。

湛河区:新南环路(开源路至新华路段)大量土方未清理。姚电大道恒大名都小区门口沙堆

未清理。南环路李乡宦村口大量沙堆、建筑垃圾露天堆放均未清理。

高新区:神马大道与开发一路交叉路口有沙、石子堆未清理。叶宝路恒利达汽修厂东侧有沙堆未清理,对面预制厂沙堆、石子堆未清理。叶宝路与新南环路交叉路口有拆迁垃圾未清理。叶宝路诚鑫洗煤厂周边预制厂内沙堆、石子堆均未清理。

新城区:老叶宝路闫庄村段南侧有大量生活垃圾未清理。平宝快速通道何庄村两侧大量拆除建筑垃圾未清理。未来路市第一人民医院新址门口大量土堆未清理。

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年1月4日10时在我公司五楼会议室公开拍卖:1.S242鲁山县三里河桥西头至焦庄大岗店村坡行道树(欧美杨),详见评估报告(保证金50万元)。2.叶县县城通街路西叶县疾病预防控制中心家属楼一层4间底商二年期租赁权(保证金1万元/间)。3.叶县昆阳大道北段叶县公安交通警察大队大门南侧自北向南第1间门面房三年期租赁权(保证金5000元)。4.邙县剩余公车桑塔纳、长安等11辆整体拍卖(保证金2万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2017年1月3日16时前携带有效身份证件及保证金缴款手续到我公司办理竞买手续。若竞买不成功,保证金全额无息退还。展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地。联系电话:0375-2885588 13903753265

公司网址:www.hnjlp.com
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
工商监督电话:0375-3963288
河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2016年12月24日